

TÖRTÉNETE SORÁN ELŐSZÖR JUTOTT VB-NEGYEDDÖNTŐBE AZ AFRIKAI ORSZÁG FUTBALLVÁLOGATOTTJA

# Marokkó hazaküldte Spanyolországot

Meglepetéssel zárult a katarai labdarúgó-világ bajnokság nyolcaddöntője: Spanyolország válogatottja büntetővel kikapott Marokkótól, és így búcsúzott a seregszemléltől. Az afrikai csapat története során először jutott vb-negyeddöntőbe, és az első arab ország lett, amelynek ez sikerült.

» KRÓNIKA

Spanyolország sporttörténelméhez „segítette” Marokkó labdarúgó-válogatottját a katarai világbajnokságon, ahol Luis Enrique szövetségi kapitány legénysége hiába játszott mezőnyfölényben, a rendes játékidő, illetve a hosszabbítás gól nélküli döntetlenje után büntetővel kikapott a szintén tökéletes védekezőfutballt mutató afrikai ellenfelétől a keddi nyolcaddöntőben. „Mi uraltuk a meccset, de hiányzott a gól” – summázta a csalódott spanyolok mestere. A kudarc ellenére dicsérte tanítványait, mert szerinte azok példásan viselkedtek a pályán, tökéletesen véghezvitték azt, amit kért tőlük. „Szomorúak vagyunk. Ha valaki ezért felelős, az csakis én vagyok. Nem a futballisták. Az élet megy tovább, remélem, ez a tapasztalat segíti majd őket a jövőben” – fogalmazott a szakember.

Kevesbé volt viszont megértő a spanyol sportsajtó, amely „szomorú és brutális epilógusként” jellemezte a keddi este története-



Bombameglepetés. A marokkóiak „befutottak” a vb-negyeddöntőbe

ket. A Marca szerint „szörnyű”, hogy egy olyan ország, amely a világ egyik sportnagyhatalma, az elmúlt két világbajnokság során mindössze három győzelmet ért el. A barcelonai Sport című lap ezt a meghatározó játékosok hiányának tudja be, ugyanakkor az As című lap a szövetségi kapitány év végén lejáró szerződésének esetleges folytatását kérdőjelezi meg. A spanyoloknak a 2010-es vb-aranyérmük óta nem termett babér a világbajnokságokon. Legutóbb ugyancsak büntetővel kaptak ki a nyolcaddöntőben – az oroszoktól. A katarai torna csoportkörének első fordulójában aratott 7-0-ás Costa Rica elleni győzelmük viszont optimizmusra adott okot, de következett a németek elleni döntetlen, majd pedig a japánok elleni váratlan

vereség. Utóbbi összecsapás kapcsán többen azt feltételezték, hogy szándékosan vettek vissza az iramból, hogy a négyesük második helyéről jussanak csak tovább, és így elkerüljék a nyolcaddöntőben Horvátországot. Hiszen a papírforma szerint Marokkó túnt egyszerűbb ellenfélnek, még úgy is, hogy a csoportkör során már okozott meglepetést a belgák elleni 2-0-ás sikerével.

Az afrikai ország csapata viszont most az arab világ „hősvévé” vált a történelem első közép-keleti helyszínen zajló vebéjén, hiszen amellet, hogy története során először jutott vb-negyeddöntőbe, az első arab nyelvű országgá vált, amelynek ezt sikerült elérnie. A marokkóiak legutóbb az 1986-os, mexikói seregszemlén jutottak nyolcaddöntőbe, akkor ott kikap-

tak a nyugat-németektől. Előttük afrikai csapatként csak Kamerunnak, Szenegálnak és Ghánának sikerült korábbi tornákon a legjobb nyolc közé jutni. A válogatott csatára, Sofiane Boufal élete egyik legszebb napjaként jellemezte a keddi. „Történelmet írtunk. Ez hihetetlen, leírhatatlan érzelmek kavarnak bennem. Marokkóban mindenki a labdarúgásnak él, láthatták, ahogyan az emberek az utcákon ünnepelnek. Az édesanyám elképesztően boldog volt. Ez a legfontosabb, hogy lássam a mamámat örömkönyöket hullatni. Ennél többet nem is kérhetek” – fogalmazott az Angers játékosa. Az arab világ valóban egy emberként ünnepelte a marokkói sikert, a világ minden pontjáról gratuláltak a válogatottnak, a marokkóiak pedig az európai városok utcáin éltették a papírformát felborító együttést.

Marokkó a folytatásban azzal a portugál válogatottal néz szombaton farkasszemet, amelyik ugyancsak keddi este 6-1-re verte Svájcot a nyolcaddöntőbe. Mindent úgy érték el, hogy Fernando Santos szövetségi kapitány kihagyta kezdőcsapatából az aranylabdás Cristiano Ronaldót, és helyére a mindössze 21 éves, háromszoros válogatott Goncalo Ramost küldte pályára. Először volt kezdő, de nem vallott szégyent: mesterhámmal hálálta meg a belé fektetett bizalmat.

A negyeddöntők pénteken Horvátország–Brazília (17 óra) és Hollandia–Argentína (21 óra) párosítás szerint kezdődnek, majd másnap Marokkó–Portugália (17) és Anglia–Franciaország (21) párosítás szerint játszanak.

» RÖVIDEN

**Hoki: Ágyúsok bravúrja a brassóiak ellen**

Borult a papírforma a hazai jégkorongbajnokság alapszakaszában: az Erste ligás Brassói Corona váratlan 3-1-es vereséget szenvedett keddi este a Háromszéki Ágyúsoktól. A kézdívasárhelyi Deme László Műjégy pályán a háromszéki gárda szerezte meg a vezetést Molnár Zoltán találatával az első játékrészben. A második harmad közepén a brassói egyenlítő találatra hamar jött a hazai válasz: Pelle Torstensson együtteséből újra Molnár Zoltán volt eredményes. Az utolsó percekben a Brassó az egyenlítés érdekében kapuslehozattal próbálkozott, az Ágyúsok azonban korongot szereztek, és 20 másodperccel a rendes játékidő vége előtt Gecse Olivér az üres kapuba lőtt (3-1). A barcaságiak legközelebb a Csíkszeredai Sportklubbal játszanak rangadót pénteken, míg az Ágyúsok a Gyergyói HK vendégei lesznek aznap.

**Visszavontak két román olimpiai érmet**

A 2012-es londoni nyári olimpia doppingmintáinak újraelmzésekor 73 sportoló bukott le – derült ki a Nemzetközi Tesztelő Ügynökség (ITA) kiadványából. A megismételt eljárások nyomán 31 dobogóst fosztottak meg érmétől. Közük van két romániai sportoló is, egy ezüst-, illetve egy bronzérmes, de az ITA nem hozta nyilvánosságra, hogy kikről van szó. A lausanne-i székhelyű ügynökség azt is közölte, hogy többnyire tiltott listás anabolikus szteroidokat, illetve az anyagcserében részt vevő vagy annak folyamán keletkező anyagokat kutattak az újraelmzések során.

## Gálázva jutott tovább a Sepszi OSK

» SEBESTYÉN ERVIN

Hazai pályán játszotta utolsó csoportmeccsét a labdarúgó Román Kupában a Sepszi OSK, kedden este az FC Voluntari gárdáját látta vendégül. A címvédő háromszéki alakulat végig uralta az összecsapást, magabiztosan győzött 4-0-ra, ezáltal bebiztosította az első helyet csoportjában, és a negyeddöntőt hazai pályán játszhatja.

Már a mérkőzés legelején közel jártak a hazaiak a gólszerzéshez, egy megpattanó labdát Tudorie bólninthatott kapura az ötösről, azonban Jesus hatalmas bravúrral védett. Nem kellett sokat várni az első találatra, a 14. minutumban egy szabadrúgásból beívelt labdára tökéletes ütemben érkezett Mihai Bălaşa, és a kapuba bólninthatott (1-0). Szinte azonnal jött a második gól is, a vendégek óriási hibáját követően Varga Rolandhoz került a játékszer, tizenötösről pedig nagyszerűen lőtte ki a jobb alsót (2-0). A 32 éves magyar játékosnak ez volt

az első tétmeccsen szerzett találat a Sepszi OSK színeiben.

A második játékrészben nem változott a játék képe, továbbra is a háromszékiek diktálták az iramot. A 62. percben Anass Achahbar remekül ugratta ki Varga Rolandot, aki tökéletesen gurította el a kapus mellett, ezzel végleg eldöntve a lényegi kérdést (3-0). A magyar válogatott játékos gólszerzés közben megsérült, a helyére csereként beállt Pavol Šafranko állította be a 4-0-s hazai sikert.

A Sepszi OSK mindhárom találkozója megnyerte, így hibátlan mutatóval végzett az élen. A piros-fehéreknek legközelebb a negyeddöntőben kell majd bizonyítaniuk, hazai pályán harcolhatják ki az elődöntőbe jutást.

„Nagyszerű győzelmet aratunk, sok gólt lőttünk, és jól játszottunk. Nagyon örülök, hogy a fiúk megmutatták, mire vagyunk képesek. A játékosaim bebizonyították, hogy jó csapat vagyunk. Egy edző számára ez adja a legnagyobb örömet, amikor a csapat

egységes, és képes ilyen színvonalú focira. A pénteki meccsen más lesz a helyzet, ott már a Voluntari labdarúgói is szeretnének visszavágni nekünk, ezért sokkal nehezebb összecsapás lesz. Azonban megpróbálunk arra is megfelelően felkészülni, és hasonlóan szép és eredményes focit produkálni” – értékelt az összecsapást követően Cristiano Bergodi, a Sepszi OSK vezetőedzője, utalva arra, hogy pénteken 19 órakor a Szuperliga 20. fordulójában a Sepszi Arénában ismét összecsap a két együttes.

A Sepszi OSK mellett a második helyről a Craiovai U 1948 jutott tovább, miután 1-0-ra nyert a Petrolul Ploiești vendégeként. A Dinamo 3-3-as döntetlenre mérkőzött az Unirea Slobozia otthonában, ezért az A csoport negyedik helyén zárt. A C és D csoportban lapzártánk után dőlt el a továbbjutás, míg ma a B csoportban 20 órától Botoșani–FCSB, Mioveni–UTA és Galaci Oțelul–Buzău párosítás szerint játszanak az utolsó fordulóban.

HIRDETÉS

# akiket az idő igazol

Stabil cégek Székelyföldön a '90-es évek óta

A mikrofonnál helyi magyar vállalkozókat faggatunk nagy sikertörténekről és buktatókról.



NÉZZE MEG A MŰSOROKAT A RÁDIÓ GAGA YOUTUBE-CSATORNÁJÁN!

